

فوتبال اروپا

شوخی کمپانی باشیعه کارشناسی

ونسان کمپانی، سرمربی بایرن مونیخ، شایعه حضور به عنوان کارشناس تلویزیونی در جام جهانی ۲۰۲۶ را قاطعانه و با شوخی طعنه‌آمیزی رد کرد. او در نشست خبری پیش از نیمه‌نهایی جام حذفی آلمان برابر بایرلورکوزن، پیش از پایان سؤال خبرنگار درباره گزارش دلی میلی گفت: «اصلاً امکان ندارد. در تعطیلات بروم کارشناس شوم؟ اگر این کار را بکنم، سال آینده دیگر خانواده‌ای در مونیخ برابرم نمی‌ماند!» این جمله سالن را منفجر کرد. بایرن که سی‌وپنجمین قهرمانی بوندس لیگا را جشن گرفته، بدون گنبری، کارل و بیسشوف به مصاف لورکوزن می‌رود و کمپانی تأکید کرد موسیالا به نسخه جادویی خود نزدیک می‌شود.

آرسنال مدیون داور است!

پیروزی ۱-۲ منچسترسیتی برابر آرسنال در اتحاد، رقابت قهرمانی لیگ برتر را داغ‌تر از همیشه کرد. سیتی با کاهش فاصله به سه امتیاز و داشتن یک بازی بیشتر، عملاً شانس صدرنشینی یافته است. با این حال، بحث اصلی به تصمیم جنجالی داور برمی‌گردد؛ جایی که گابریل ماکالا با ضربه سر به هالند واکنش نشان داد اما حتی اخراج نشد. گری نویل و کریس سائمن معتقد بودند کارت قرمز باید مستقیم می‌بود. VAR نیز این صحنه را «بیش از حد خشن» تشخیص نداد تا آرسنال در هفته‌های حساس، مدافع اصلی خود را حفظ کند؛ تصمیمی که همچنان در اردوی سیتی محل اعتراض است.

بارکولا علاقه‌مند به حضور در بارسا

بردلی بارکولا، ستاره ۲۳ ساله پاری سن ژرمن، تمایل قاطع خود برای پیوستن به بارسلونا را از طریق مدیربرنامه‌هایش به مسئولان این باشگاه اعلام کرد. این هافبک فرانسوی که در فصل‌های اخیر به بهره‌گیری بی‌اس‌جی تبدیل شده، با نمایش‌های درخشان خود، اولویتش را به وضوح مشخص کرده است. بارسلونا با وجود محدودیت‌های مالی، تقویت با بازیکنان جوان را در دستور کار دارد. این حال، بعید است پاری سن ژرمن به راحتی رضایت به جدایی یکی از ستاره‌های خود بدهد و مذاکرات احتمالی میان دو باشگاه قطعاً پیچیده و پرهزینه خواهد بود.

شرط عجیب ریچاردلیسون

برای جام جهانی

ریچاردلیسون مهاجم تاتنهام اعلام کرد اگر کارلو آنچلوتی او را به جام جهانی ۲۰۲۶ دعوت کند، تلفن همراه خود را در خانه گذاشت. او اعتراف کرد شبکه‌های اجتماعی در جام جهانی ۲۰۲۲ برایش دردسرساز شده و اکنون قصد دارد کاملاً از فضای مجازی فاصله بگیرد. با این حال، وضعیت بحرانی تاتنهام در آستانه سقوط، حضور او در تیم ملی برزیل را به خطر انداخته است. آنچلوتی او را برای دو بازی دوستانه مارس دعوت نکرد و با توجه به انبوه مهاجمان آماده، ریچاردلیسون باید برای بازگشت به ترکیب یک جنگ تمام‌عیار را آغاز کند.

آرتتا بدون قهرمانی هم اخراج نمی‌شود

جیمی کاراگر ستاره سابق لیورپول، معتقد است شغل مدیر آرتتا در آرسنال حتی در صورت ناکامی در قهرمانی لیگ برتر نیز کاملاً امن است. او به اسکای اسپورتنس گفت: «این فصل با فصل‌های گذشته فرق دارد. امسال بیشتر مردم معتقد بودند آرسنال بهترین تیم را دارد اما روند در هفته‌های پایانی تغییر کرد.» کاراگر تأکید کرد برخلاف سال‌های قبل که لیورپول یا سیتی یک پله بالاتر بودند، امسال آرسنال خود بهترین گزینه برای قهرمانی محسوب می‌شد و آرتتا به همین دلیل جایگاهش را از دست نخواهد داد.

اتهام سنگین به بنزما

فهد الهرفی، اسطوره باشگاه النصر به کریم بنزما مهاجم فرانسوی الهلال اتهام زد و گفت نگران است او همان اشتباه دوران حضورش در الاتحاد را تکرار کند. بنزما به دلیل درد شدید کمر در تمرینات گروهی شرکت نمی‌کند و این سومین مصدومیت او از زمان پیوستن به الهلال است. الهرفی در برنامه «دورینا غیر» گفت: «نوع قرارداد این بازیکنان باعث شده تحت فشار نباشد. هر کسی می‌تواند بگوید مصدوم است، بدون هیچ نظارتی، به خصوص بنزما. امیدوارم این شرایط فرار از مسئولیت نباشد.»

فودن ۶۵ دقیقه در ۸ بازی!

فیل فودن، ستاره سابق منچسترسیتی که بهترین بازیکن فصل ۲۰۲۳-۲۴ لیگ برتر شد، به یک نقش حاشیه‌ای غیرمنتظره فرو رفته است. او در هشت بازی اخیر سیتی تنها ۶۵ دقیقه به میدان رفته و ورود ۵ دقیقه‌ای او برابر آرسنال، تأییدکننده این روند بود. فودن در سال ۲۰۲۶ هنوز کلی نزنده و فقط یک پاس گل داده است. آخرین بازی کامل او ۴ ژانویه بازی بود و حتی در مرحله حذفی لیگ قهرمانان برابر رئال مادرید فرصت بازی پیدا نکرد. در سیستم جدید گواردیولا، شرکی، سمنیو و دوکو جای او را گرفته‌اند.

پایان خط برای پنج مهره کلیدی انقلاب تابستانی در نوکمپ

گزارش یک

ایلیا بهزاداول

خبرنگار

بارسلونا، صدرنشین لالیگا با ۹ امتیاز اختلاف نسبت به رئال مادرید و قهرمان قطعی فصل جاری، قصد دارد تیمی تازه برای فصل بعد بسازد. با وجود درخشش در رقابت‌های داخلی، حذف تلخ از لیگ قهرمانان اروپا مقابل اتلتیکومادرید، جرقه یک بازسازی اساسی را در باشگاه زده است. به گزارش مارکا، پنج بازیکن تأثیرگذار به پایان چرخه خود در بارسا رسیده‌اند و تابستان امسال قطعاً از جمع کاتالان‌ها جدا خواهند شد.

رشفورد؛ جدایی حتمی با وجود آمار خیره‌کننده

مهمترین نام در این لیست، مارکوس رشفورد است. ستاره انگلیسی که با بند خرید ۲۶ میلیون پوندی از منچسترتروایتد به صورت قرضی در بارسلونا حضور دارد، با وجود ثبت ۱۲ گل و ۱۳ پاس گل در این فصل، توانست مدیران باشگاه را برای فعال کردن گزینه خرید قانع کند. بارسلونا تلاش کرد مبلغ این بند را با یونایتد مذاکره کند اما با پاسخ منفی روبه‌رو شد. با توجه به انقضای این بند در ۱۵ ژوئن، رشفورد مجبور است پس از پایان رقابت‌های جام جهانی (در صورت دعوت به تیم ملی) به اولدترافورد بازگردد. اگر یونایتد به لیگ قهرمانان صعود کند، دستمزد هفتگی او مجدداً به ۳۱۵ هزار

پاری سن ژرمن و بحران ناگهانی در فرانسه

این قهرمانی ساده نیست

لیگ ۱

شاید هواداران فوتبال به اندازه سایر لیگ‌های معتبر فوتبال اروپا، مسابقات لیگ یک فرانسه را دنبال نکنند و تصور کنند که پاری سن ژرمن قرار است مثل هر سال به راحتی در لیگ یک فرانسه به قهرمانی برسد اما اتفاقی که در واقعیت رقم خورده، کاملاً متفاوت با فصول گذشته بود و لوییژ انریکه و تیمش هر چقدر که در لیگ قهرمانان اروپا مثل فصل گذشته قاطع بوده‌اند، در لیگ فرانسه با شکست‌های ناگهانی مواجه شده‌اند. در ابتدای هفته و در روز درخشش اندریک ستاره جوان سابق رئال مادرید، لیون در پایتخت فرانسه با نتیجه دو بر یک از سد پاری سن ژرمن گذشت و در همین بازی، مصدومیت ویتینیا حضور او در دیدار رفت مرحله نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان اروپا مقابل بایرن مونیخ را هم در حال‌های از ایهام قرار داده است. حالا پاری سن ژرمن در لیگ فرانسه این فصل پنج بار متحمل شکست شده؛ بیش از مجموع چهار شکستی که لوییژ انریکه در طول دو فصل اخیر در لیگ فرانسه تجربه کرده و تیم ۶۲ امتیازی لانس با یک بازی بیشتر نسبت به پاری سن ژرمن، نفس به نفس پشت سر پارسی‌های ۶۳



امتیازی قرار دارد. علاوه بر این روند سینوسی و نه‌چندان قاطع در لیگ این فصل، پاری سن ژرمن سال جدید میلادی را هم با شکست مقابل رقیب همشهری یعنی پاریس اف‌سی در جام حذفی آغاز کرده بود و در پایان این فصل، سه‌گانه فصل گذشته به هر شکل تکرار خواهد شد. تقابل خانگی امشب مقابل نانت، فرصتی برای پاری سن ژرمن خواهد بود تا بار دیگر اختلاف را با لانس زده دومی به چهار امتیاز افزایش دهد و به عنوان مدعی اصلی قهرمانی خود را ثابت کند. با این حال از دست دادن امتیاز در این هفته‌ها، تنور کورس قهرمانی را داغ خواهد کرد؛ بویژه در شرایطی که دیدار مستقیم عقب افتاده هفته ۲۹ با لانس، پیش از برگزاری هفته پایانی مسابقات در خانه حریف برگزار خواهد شد و آنجاست که تکلیف قهرمانی این

تاریخ در بای آرنه نوشته می‌شود بایرن در مسیر سه‌گانه

پیش بازی

بایرلورکوزن امشب در ورزشگاه بای آرنه میزبان بایرن مونیخ در مرحله نیمه‌نهایی جام حذفی فوتبال آلمان موسوم به جام اِف‌بی پوکال خواهد بود. این دیدار یکی از جذاب‌ترین بازی‌های فصل جاری فوتبال آلمان به شمار می‌رود؛ جایی که لورکوزن به دنبال حذفی است و سال‌های اخیر در جام حذفی موفقیت‌های فراوانی داشته است. بایرن با انگیزه کسب سه‌گانه پا به میدان می‌گردد.

بایرن مونیخ در اوج آمادگی به این بازی می‌رسد. گذردن ونسان کمپانی در شش بازی اخیر خود در تمام رقابت‌ها شش پیروزی متوالی کسب کرده‌اند و تنها در ۱۵ بازی اخیرشان یک تساوی (مقابل همین لورکوزن) داشته‌اند. بایرن در ابتدای هفته با برد ۲-۰ مقابل اشتوتگارت، سیزدهمین عنوان

بوندس لیگا در ۱۴ فصل اخیر را قطعی کرد و حالا ۲۶ گل در هفت بازی اخیر زده است (میانگین ۳.۷ گل در هر بازی). این تیم برای اولین بار از فصل ۲۰۱۹-۲۰ به نیمه‌نهایی جام حذفی رسیده و به دنبال پایان پنج سال ناکامی در این رقابت‌هاست. در فصل گذشته نیز همین لورکوزن مانع از قهرمانی بایرن کمپانی در جام حذفی شد و این بازی برای سرمربی بلژیکی، حکم یک نبرد انتقامی را هم دارد. با این حال، اصلی‌ترین دلیل حساسیت این بازی، انگیزه بایرن برای فتح این جام و کسب سه‌گانه تاریخی برای سومین بار پس از سال‌های ۲۰۱۳ و ۲۰۲۰ خواهد بود.

آنها در چهار بازی اخیر جام حذفی پیروز بوده‌اند و در سه سال اخیر تنها یک شکست در این تورنمنت تجربه کرده‌اند.

این سومین حضور متوالی لورکوزن در نیمه‌نهایی جام حذفی است و آنها به دنبال رسیدن به فینال و کسب



سرمری: کیمیا؛ هیولند؛ فلکن؛ تاپسویا؛ یاده؛ کوانسا؛ گریمالدو؛ گارسیا؛ پاولویچ؛ کامیش؛ پالاسیوس؛ واسکز؛ تئا؛ مازا؛ شیک

چهارمین جام در سه فصل اخیر هستند. با این حال، فرم کلی تیمی که در بوندس لیگا نوسانی بوده؛ آنها در شش بازی اخیر چهار تساوی و دو برد داشته‌اند و چهار امتیاز با منطقه کسب سهمیه لیگ قهرمانان فاصله دارند. لورکوزن در پنج دیدار اخیر مقابل بایرن مونیخ بدون پیروزی بوده، هرچند آخرین بردشان مقابل باواریاها به همان تقابل در جام حذفی برمی‌گردد.

بایرن با مصدومانی کلیدی پا به این بازی می‌گذارد؛ سرژ گنبری، تام بیسشوف، لئارت کارل و اسون اولرایش؛ با این وجود به نظر نمی‌رسد که ترکیب اصلی بایرن

در این بازی به نسبت پیروزی شیرین لورکوزن اما شرایط متفاوتی دارد. آنها در چهار بازی اخیر جام حذفی پیروز بوده‌اند و در سه سال اخیر تنها یک شکست در این تورنمنت تجربه کرده‌اند.

این سومین حضور متوالی لورکوزن در نیمه‌نهایی جام حذفی است و آنها به دنبال رسیدن به فینال و کسب

Exit



بارسلونا با کنار گذاشتن این پنج بازیکن، قصد دارد هم میانگین سنی تیم را کاهش دهد و هم چتر مالی خود را برای جذب ستاره‌های جدید باز کند

کریستنسن و کاسادو؛ انتهای خط برای مدافعان

آندریاس کریستنسن، مدافع دانمارکی سابق چلسی که قرارداد ۴ ساله‌اش در تابستان به پایان می‌رسد، هیچ پیشنهاد تمدیدی دریافت نخواهد کرد. مارک کاسادو، محصول آکادمی لاماسیا نیز با وجود دو سال باقیمانده از قرارداد، به دلیل کمبود دقایق بازی و عدم موفقیت در رقابت با پدرو، گایو و اریک گارسیا، تنها در یکی از هشت بازی اخیر لالیگا به میدان رفته است و به احتمال زیاد راهی تیم دیگری خواهد شد.

بارسلونا با کنار گذاشتن این پنج بازیکن، قصد دارد هم میانگین سنی تیم را کاهش دهد و هم چتر مالی خود را برای جذب ستاره‌های جدید باز کند.

کارن بردی وستهم را ترک کرد

پایان دوره ۱۶ ساله بانوی قدرتمند فوتبال انگلیس

چهره



کارن بردی، بانوی ۵۷ ساله و معاون باشگاه وستهم یونایتد، پس از ۱۶ سال همکاری با این باشگاه، رسماً از سمت خود کناره‌گیری کرد. خروج بردی در شرایطی رقم می‌خورد که هواداران این تیم در ماه‌های اخیر بارها با شعارهای اعتراضی علیه هیات مدیره، ناراضی خود را اعلام کرده بودند. آخرین مورد، اعتراضات شیده شده در دیدار دوشنبه شب برابر کریستال پالاس بود که با تساوی به پایان رسید.

بردی که از سال ۱۹۹۳ و در سن ۲۳ سالگی با ترغیب لرد شوگر (مجری برنامه اپروتیس) موفق شد دیوید سالیوان را به خرید باشگاه بیرمنگام سیتی ترغیب کند، از همان زمان همکاری نزدیک خود با سالیوان را آغاز کرد. این مشارکت تجاری که نزدیک به چهار دهه به طول انجامید، حالا با جدایی بردی از وستهم به پایان رسیده است.

گفت: «همکاری با هیات مدیره، کادر فنی، بازیکنان، کارکنان و هواداران وستهم یونایتد یک افتخار بود. ما در کنار هم به نقاط عطف قابل توجهی دست یافتیم، اما برای همیشه لحظه قهرمانی در لیگ کنفرانس اروپا، برجسته‌ترین خاطره من خواهد بود.

از تمام فرصت‌ها و چالش‌هایی که در این ۱۶ سال تجربه کردم، عمیقاً سپاسگزارم.» او افزود: «اگرچه این فصل پسته می‌شود، اما اشتیاق من به فوتبال و تعهد برای حمایت از نسل بعدی رهبران، هرگز کمرنگ نخواهد شد. برای وستهم آرزوی موفقیت دارم.»

نقش پررنگ بردی در انتقال به ورزشگاه لندن

دیوید سالیوان مالک باشگاه، در واکنش به این جدایی گفت: «کارن یک رهبر استثنایی و چهره کلیدی در توسعه باشگاه در طول این سال‌ها بود. از مشارکت برجسته او در ۱۶ سال گذشته تشکر می‌کنم.»

دانیل کرتینسکی، رئیس هیأت مدیره وستهم نیز تأکید کرد: «سهام اجرایی تاریخ خود را از دست داده بلندمدت ورزشگاه لندن، انتقال گرفته شده بود.»



بازی را از دست داده است. پاتریک شیک مهاجم اهل چک اما در فرم گلزنی عالی است و به دنبال پنجمین گل متوالی‌اش خواهد بود.

این نیمه‌نهایی است که تنها برای صعود به فینال جام حذفی اهمیت دارد، بلکه می‌تواند تأثیر روانی زیادی روی دو تیم برای هفته‌های پایانی بوندس لیگا و رقابت‌های اروپایی بگذارد. لورکوزن برای حفظ شانس چهارمین جام در سه فصل می‌چنگد و بایرن به دنبال ادامه مسیر سه‌گانه تاریخی است.